

你們要安慰，安慰我的百姓

以賽亞書40:1

封面照片：Doctor_darryl

文字翻譯：葉嬋芬

設計編排：李芷榕

編審：雲嵐牧師

2018年06月26日 / 猶太曆5778年

哈瑪斯提供金錢賠償，要一戶人家宣稱小女嬰死於以色列軍隊催淚瓦斯



以色列士兵於上個月在加薩走廊對巴勒斯坦示威者發射催淚瓦斯，還記得疑似吸入催淚瓦斯的那名女嬰嗎？

一點都不令人驚訝的是，沒想到那九個月大的女嬰蕾拉·關杜(Layla Ghandour)的死因根本與以色列反擊無關。

至少根據其表兄所講的確是這樣。今年20歲的穆罕默德·奧馬(Mohammed Omar)於上個月底犯案過程中被以色列軍隊抓到，當時他們共有三個人，正試圖潛入以色列南部。這三名隸屬法塔組織的激進份子，成功破壞加薩安全圍籬而越界，並試圖在無人駐守的國防軍崗哨放火。奧馬(Omar)和另一個組織成員被捕，第三個人則成功逃回加薩。

奧馬(Omar)在偵訊期間全盤托出攻擊計畫，也主動說出他與女嬰蕾拉·關杜(Layla Ghandour)有親戚關係。



根據南區檢查廳(Southern District Attorney)於6/21週四所發的起訴書，奧馬(Omar)告訴檢調人員，5月14日加薩大規模邊境示威那時候他也在場，蕾拉(Layla)當天過世。奧馬(Omar)說他接到母親一通電話，告訴他小表妹已經過世了。在他回到家時，奧馬(Omar)被告知蕾拉(Layla)是因著不到一年前奪走她哥哥的同一種血液疾病而過世。

根據奧馬(Omar)敘述，就在此時，哈瑪斯老大雅海亞·辛瓦(Yahya Sinwar生於1962年，巴勒斯坦在加薩地帶的伊扎德丁卡斯坦旅的軍事領導人，於2015年9月被美國政府指定為恐怖份子)聯繫上這家人，告訴他們願意付給他們以色列幣NIS 8,000 (2,200美元)，要他們跟記者說蕾拉(Layla)是吸入以色列催淚瓦斯才死的。

在過去，當敘述以色列防衛與反恐措施時，巴勒斯坦方面以這種手法欺騙外界的做法相當常見。每次巴勒斯坦宣稱以色列惡行時，國際主流媒體根本不願刊載這些連初步查證都省略、未經證實的報導。正如i24TV NEWS新聞台所言，哈瑪斯已於上月底將蕾拉(Layla)的名字從官方加薩邊境死亡人數中拿掉，但是他們早就破壞以色列的名譽，為時已晚。

經文

詩篇119:69-70 驕傲人編造謊言攻擊我，我卻要一心守你的訓詞。他們心蒙脂油，我卻喜愛你的律法。

詩篇119:157 逼迫我的，抵擋我的很多，我卻沒有偏離你的法度。

禱告

親愛的天父，我們獻上讚美，祢是一切真理與秩序的頭，沒有一件隱藏的事不被顯露，雖然仇敵用謊言，試圖攻擊猶太長兄，但是神的公義必然使事實顯明，求父神憐憫並赦免其中巴勒斯坦相關人員不明白真理，被仇敵利用媒體謊言輿論攻擊以色列的罪，求神使相關人員能夠回轉，也求父神為以色列顯明真相，並且引導國際媒體憑公正、公義判斷來報導雙方之間的交通，除去一切的仇敵的對立與攻擊，祝福以色列、巴勒斯坦能在基督的愛中，真實合一，奉主耶穌基督的名求，阿們。

巴勒斯坦人民，別容許祖父輩的衝突決定子孫後代的未來。



川普的女婿暨資深白宮顧問傑瑞德·庫什納(Jared Kushner)偕同美國中東和平特使傑森·葛林布拉特(Jason Greenblatt)訪問以色列，此行目的在尋求推展美國總統在該地區的最新和平計畫。但美方明顯地避免與巴勒斯坦自治政府進行會談，而選擇與以色列及臨近阿拉伯國家共同進行商討。

庫許納(Kushner)只透過當地巴勒斯坦聖城報媒體 (Al Quds)向巴勒斯坦民眾信心喊話，敦促他們不要繼續被誤導下去，聽命於心懷恐懼的領導者而走上暴力與衝突之途。

庫許納(Kushner)接受訪問時的新聞逐字稿已由白宮公開。庫許納在訪問中表示：多少年來，犯了不少錯，喪失不少機會，而各位巴勒斯坦人民已經付上代價。不要讓各位的領袖拒絕這個計畫，連看都不看。以巴衝突發生至今已數十年，這世界已發生許多事情。你們一直落後，而世界一直在進步。千萬別容許祖父輩的衝突決定子孫輩的未來。巴勒斯坦人民勤奮工作，受過良好教育，位居中東矽谷以色列之鄰，」庫許納繼續表示，「只要以巴雙方能和平相處，以色列的繁榮很快將擴展至巴勒斯坦。」

庫許納表示，美國執政團隊「聽到許多聲音」，這些聲音訴說著巴勒斯坦人民絲毫不覺得他們的生活有改善，「你們不能怪別人，這一切都是你們巴勒斯坦領導階層的所作所為所導致。」他表示巴勒斯坦人民「不願意買政客的帳，現在他們更想看到一個可以給他們及未來子孫嶄新機會的協議，創造更多、更高薪的工作機會，以及改善生活的可能。」他又說，國際社會「對巴勒斯坦高層開始不滿，我們沒有看到巴勒斯坦為了達成和平的建設性行動。巴勒斯坦發表許多尖銳以及譴責的言論，卻端不出可能成功的想法或做法。」有人堅稱巴勒斯坦自治主席阿巴斯只專注在自己要在政治圈存活「以及堅決留下絕不妥協的傳奇，而不想改善巴勒斯坦人民生活。」

經文

詩篇101:1-2 我要歌唱慈愛和公平；耶和華啊，我要向你歌頌！我要用智慧行完全的道。你幾時到我這裏來呢？我要存完全的心行在我家中。

傳道書2:14 智慧人的眼目光明(-光明：原文是在他頭上)，愚昧人在黑暗裏行。我卻看明有一件事，這兩等人都必遇見。

禱告

親愛的天父，我們為著神興起美國成為以色列、巴勒斯坦中間的國家向神獻上感恩，求神賜福並帶領此顧問團隊，能夠有智慧的在巴勒斯坦及中東國家進行有效的協商及談判，為以色列和周圍阿拉伯鄰國的關係帶來友善及和平，求神也幫助巴勒斯坦的政府，能夠有從神而來智慧，放下一切的對立與內耗，願意選擇正路而行，我們為著巴勒斯坦領袖能充滿遠見的眼光禱告，不再為了與以色列鬥爭而賠上巴勒斯坦人民的經濟、教育，願意以國家人民的福祉為第一優先考量，求父神使巴勒斯坦能夠效法以色列，敬畏那獨一的真神，在各個領域中也能得到神所賜的智慧，領受豐盛，奉主耶穌基督的名求，阿們。



建設中的以色列

International Christian Embassy Jerusalem (ICEJ)為一非營利機構，1980年成立，總部在耶路撒冷，全球近90個國家設有辦事處，台灣耶路撒冷國際基督徒協會正式於2012年，並在內政部登記立案為「社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會」，為全球第一個華人分部。過去36年來，我們致力猶太人回歸，透過各種慈惠工作幫助、安慰以色列，於以色列危難時提供實質且及時的幫助，成為眾教會愛以色列的平台，更是列國教會與猶太人和好的橋樑。並向世界傳遞愛以色列的訊息，站立抵擋「反猶主義」。自1980年，每年住棚節舉辦之特會及耶路撒冷遊行已安慰、鼓勵許多猶太人。歡迎以禱告、奉獻、義工、加入會員等方式參與。

我們在以色列的慈惠專案

海法之家 (Haifa Home)：大屠殺倖存者之家，以色列境內仍有約18萬位倖存者，許多為獨居，或是受身心疾病之苦。

猶太人回歸 (Aliyah)：肩並肩計畫幫助移民建立新生活，紅地毯計畫 提供回歸移民機票，及各種回歸申請諮詢。地平線計畫 幫助新移民接受教育，特別是衣索比亞年輕回歸移民，建立生活能力。開封猶太人及印度瑪拿西支派回歸：包含機票、回歸後生活，語言學習等。近期，台灣ICEJ參與資助五位年輕開封猶太人。我們已於2015、2016年幫助開封及烏克蘭猶太人回歸，目前以衣索比亞回為主要幫助對象。

婦女：遭受暴力或是墮胎邊緣的婦女，以降低以色列墮胎率。

希望計畫：對烏克蘭奧得薩市中生活面臨危機的猶太孩童提供緊急救助以及教育援助計畫。

危機基金：防空洞建置、恐怖攻擊時臨時的安頓、防空洞內飲食及用品。提供資金援助，讓接受恐怖攻擊受難者接受創後壓力症候群 (PTSD) 心理輔導等。

常受恐怖攻擊區域 (如靠近迦薩走廊的Sedrot) 青少年的陪伴及輔導。

貧窮者：大約25%以色列家庭生活生活在貧困線以下，許多兒童及年輕人則是營養不良。我們提供婦女或是殘障人士職業訓練，以幫助打破貧窮的循環。

阿拉伯基督徒：扶持基督徒、婦女職業訓練、兒童/青少年課輔及電腦設備。

奉獻 (信用卡或外幣奉獻，請與我們聯繫)

銀行戶名：
社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會
中國信託 (代號:822) 內湖分行
帳號：
4515-4017-1624

郵局戶名：
社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會
郵局 (700) 世貿分支代號
(0010)
劃撥帳號：50251805

線上奉獻QR code



連絡我們 聯絡人：李姐妹

臉書：ICEJ Taiwan 華語

網站：www.icej.org.tw

電郵：icej.taiwan@icej.org.tw

電話：02-7736-6250

傳真：02-8192-6895

地址：台北市松山區民權東路3段178號8樓